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Séparez les éléments avant de trier

{ )

CET APPAREIL EST DESTINE A UN USAGE DOMESTIQUE
UNIQUEMENT!

Veuillez lire attentivement toutes les instructions avant la
premiére utilisation et conservez-les pour une référence
ultérieure.

Vous venez d’'acheter notre produit et nous vous remercions. Nous apportons un soin particulier au
design, & I'ergonomie et & la simplicité d’usage de nos produits. Nous espérons que cet appareil vous
donnera entiére satisfaction.

Dans le souci d'une amélioration constante de nos produits, nous nous réservons le droit d’apporter &
leurs caractéristiques techniques, fonctionnelles ou esthétiques toutes modifications liées a leur évolution.
Remarque:

Nous nous efforcons sans cesse d’améliorer nos produits. Les caractéristiques et le mode d’emploi de ce
produit peuvent étre modifiés sans préavis.

Merci d’avoir choisi Linarie.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Lorsque vous utilisez I'aspirateur, des précautions importantes doivent
toujours étre prises, et notamment celles qui suivent :

1. Avant de brancher votre appareil a la prise de courant murale, vérifiez
que l'alimentation électrique de votre domicile correspond a celle
indiquée sur la plaque signalétique de |'appareil.

2. L'appareil doit étre branché sur une prise de courant de 10A
correctement reliée a la terre.

3. Débrancher toujours la fiche de |la prise de courant lorsque I'appareil
n'est pas utilisé et avant toute opération de nettoyage ou d'entretien.

4. N'utilisez jamais d'alcool ou d'autres solvants pour nettoyer |'appareil.

5. Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance lorsqu'il est allumé. Tenir
I'appareil hors de portée des enfants de moins de 8ans et des personnes
qui ne sont pas familiarisées avec ces instructions.

6. Cet appareil est destiné a un usage domestigue uniquement. Ne pas
utiliser a des fins commerciales ou autres.

7. N'utilisez pas votre appareil, si :

e |e cordon d'alimentation est défectueux ou endommage :

e |'appareil est tombé ;

* || présente des signes de détérioration ou des disfonctionnements.

8. Il est recommandé d'examiner régulierement le cable d'alimentation
pour déceler tout signe de détérioration éventuelle, et I'appareil ne doit
pas étre utilisé si le cable est endommagé.

9. Ne démontez jamais votre appareil par vous-méme.

10. N'utilisez pas 'appareil apres un dysfonctionnement, si lI'appareil

a subi une chute ou s'il est endommagé de quelque maniere que ce
soit. Rapportez I'appareil au service apres-vente le plus proche de votre
domicile pour le contréle, la réparation ou le réglage. Ne tentez jamais
de réparer |'appareil par vous-méme.

11. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances a condition
qu'elles utilisent I'appareil sous surveillance ou qu'elles aient recu des
instructions concernant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
qu'elles comprennent les dangers encourus. Les enfants ne doivent pas
utiliser I'appareil comme un jouet. La nettoyage et I'entretien de I'appareil
ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.
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12. Ne pas utiliser I'aspirateur pour nettoyer des débris de verre, des eaux
usées, des débris de chantier ou des gros objets. Sinon I'aspirateur risque
de se boucher et le moteur risque de brdler.

13. Veillez a ce que |'aspirateur ne soit pas exposé au feu ou a d'autres
températures élevées.

14. Veillez a ce que le filtre et une des brosses soient correctement
installés sur I'aspirateur avant toute uftilisation.

15. Lors de I'utilisation de l'aspirateur, veillez a ne pas obstruer I'orifice d'aspiration
ou a ne pas bloquer le rouleau, sinon le moteur risque de mal fonctionner.

16. Ne versez pas ou ne renversez pas d'eau ou d'autres liquides dans l'appareil,
sous peine de provoquer un court-circuit qui brilerait l'aspirateur.

17. Lors de |'utilisation d'une nouvelle batterie ou d'une batterie inutilisée
pendant une longue période, veuillez charger completement la batterie.

18. Lorsque votre aspirateur est completement chargé et qu'il doit étre nettoyé
ou réparé, débranchez le cordon d'alimentation et ne tirez pas dessus.

19. Attention ! Avant le nettoyage, retirez |a fiche de |a prise secteur.

20. Attention ! Vous ne devriez en aucun cas immerger |'appareil dans
I'eau pour le nettoyage. Sinon, cela pourrait provoquer un choc électrique
ou un incendie | Utiliser un chiffon sec pour le nettoyage.

21. N'exposez pas votre appareil a des températures tres basses
(inférieures a 0°C) ou tres élevées (supérieures a 40°C), aux sources de
chaleur, a la lumiere directe du soleil, a I'humidité ou objets tranchants.
Tenez 'appareil a I'écart des sources de chaleur telles que les radiateurs,
les fours, etc.

22. N'immergez pas le cordon d'alimentation, la fiche ou l'appareil dans
I'eau ou tout autre liquide.

23. Ne touchez pas |'appareil avec les mains mouillées quand il est
branché a la prise de courant murale.

24. Débranchez I'appareil de la prise de courant lorsqu'il n'est pas utilisé.

25. N'utilisez pas de rallonge électrique afin d'éviter tout dommage a
I'appareil ou tout risque d'incendie.

26. Afin d'assurer la sécurité de vos enfants, tenez tous les emballages
(sacs en plastique, cartons, polystyrene, etc.) hors de leur portée.

27. Attention | Assurez-vous que les ouvertures ne soient pas bloquées par les
cheveux, les vétements amples, et les parties du corps pendant le fonctionnement.

28. Attention ! IL EST INTERDIT DE REMPLACER LE CABLE D'ALIMENTATION
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PAR VOUS MEME. Si le cable d'alimentation est endommaggé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter tout danger.

29. Attention : risque de coincement pour les pieces rotatives.

EN CAS DE PROBLEME OU REPARATION, VEUILLEZ CONTACTER LE
SERVICE APRES-VENTE, VOTRE REVENDEUR, LE FABRICANT, SON
SERVICE APRES-VENTE OU TOUTE AUTRE PERSONNE DE QUALIFICATION
SIMILAIRE POUR EVITER TOUT DANGER.

30. Ne jamais charger |'aspirateur avec un chargeur de caractéristiques
différentes de celui fourni.

DESCRIPTION DU PRODUIT

1
. Poignée 2
. Batterie 8
. Bac a poussiere 9 ( 3
. Tube
. Brosse 10

. Embout, suceur
. Support

. Bouton marche/arrét

O 00 N OO U1 B W N P

. Bouton changement de puissance

10. Indicateur niveau de la batterie

ASSEMBLAGE DE LASPIRATEUR

Raccordez la poignée au tube télescopique puis
le tube télescopique a la brosse pour le sol.
Vous pouvez également raccorder directement
la poignée au suceur plat (6) ou

a la brosse pour canapé (6).

INSTALLATION DU SUPPORT

Fixez le support (7) au mur a une hauteur (entre le sol et le haut du support) d’au moins
105 cm afin que l'aspirateur avec son tube et sa brosse ne touche pas le sol.

‘\\3‘3:“ UTILISATION DE LAPPAREIL

Chargez I'aspirateur
Chargez I'appareil avant utilisation. Assurez-vous que la poignée soit bien fixée sur |la partie
contenant le bac a poussiére.
Branchez la fiche du cordon d'alimentation de charge dans la prise d'alimentation. Les voyants de
charge lumineux clignotent indiquant que I'aspirateur est en train de charger.
Apres environ 4 heures de charge, lorsque les trois voyants de charge lumineux sont allumés et
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ne clignotent plus, la batterie est chargée. Les indicateurs de chargement lumineux s’éteignent
automatiquement trois minutes apres la fin du chargement complet de la batterie. Débranchez
alors la fiche du cordon d’alimentation de la prise d’alimentation.

Pendant le processus de charge de I'aspirateur, lorsque les voyants de charge clignotent,
I'aspirateur ne peut pas démarrer méme si l'on appuie sur le bouton de l'interrupteur.

Utilisation des différentes brosses

La brosse pour le sol peut étre utilisée pour nettoyer les tapis a poils courts ou les sols durs ou le carrelage.
En cas d'aspiration d’une trop grande quantité de fibres, la brosse pour le sol se bloque et
I'aspirateur s’éteint automatiquement.

La brosse pour canapé peut étre utilisée pour nettoyer les canapés, lits et autres meubles.

Le suceur plat peut étre utilisé pour nettoyer les coins, les escaliers, les claviers et tout autre
endroit peu accessible.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Il est recommandé de nettoyer le bac a poussiére apres chaque
utilisation. Trop de poussiere peu bloquer le filtre, il doit alors étre
nettoyé. Si nécessaire, il peut étre remplacé.

Apres plusieurs utilisations de la brosse pour le sol, les roues peuvent étre
entourées de poussieres et cheveux, elles doivent alors étre nettoyées afin
que l'aspirateur puisse fonctionner de maniéere efficace.

1. Appuyer sur le bouton de déverrouillage de la poignée et le séparer du bac a poussiere.
2. Vider le bac en poussiére en appuyant sur le bouton situé sous la téte d'aspiration.
3. Ouvrir le couvercle supérieur du bac a poussiere en le tournant dans
le sens inverse des aiguilles d’une montre pour séparer le moteur du
bas. Retirer les filtres. Nettoyer les filtres.

4. Seul le bac a poussiere et le filtre a poussiere peuvent étre lavés a l'eau
froide. Laissez sécher compléetement les pieces avant de remonter le produit.
(Attention ! N'utilisez jamais de seche-linge ou de seche-cheveux)

DEPANNAGE

Probleme

Raison possible

Solution

Le moteur ne tourne pas

La batterie est déchargée

Charger l'aspirateur

La poignée n’est pas bien fixée
sur la partie contenant le bac
a poussiere

Fixer correctement la poignée
sur partie contenant le bac
a poussiere

La puissance d’aspiration
est faible

Le bac a poussiére est plein

Vider le bac a poussiere

Le filtre est plein de poussiere

Nettoyer ou changer le filtre

La conduite dair est bloguée et
la brosse pour le sol est bloquée

Nettoyer la brosse pour le sol

La batterie est faible

Charger la batterie completement

Les voyants de charge lumineux
ne clignotent pas lors de
la charge

La poignée n’est pas bien fixée
sur la partie contenant le bac
a poussiere

Fixer correctement la poignée
sur partie contenant le bac
a poussiere

Le temps d’utilisation n’est
pas suffisant apres la charge

Le temps de charge est insuffisant

Charger la batterie compléetement

La batterie est vieillissante

Changer la batterie
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Chargeur :
Entrée: 100-240V ~ 50/60Hz, 0.4A Max
Sortie: 27,0V = =, 0.5A, 13.5W

Aspirateur :
22,2V e = = 150W
Batterie : 6 x 2200 mAh / 3,7V

Le fabricant et le revendeur ne peuvent pas étre tenus responsables de tout accident ou
dommage causé par une utilisation impropre de I'appareil, ou si les instructions données dans
le présent manuel n‘ont pas été respectées.

RECYCLAGE

A DEPOSER A DEPQSER

@ — EN MAGASIN  EN DECHETERIE
) Cet appareil
c‘ 'C)‘ se recycle
7

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Pour préserver I'environnement, ne pas jeter cet équipement électrique avec les déchets
meénagers, le déposer dans un bac de recyclage approprié. Pour connaitre les points de collecte,
contacter votre vendeur ou votre mairie.

GARANTIE

1. Conditions de mise en ceuvre de votre garantie :

La garantie commerciale de 2 ans est appliquée a ce produit, la garantie est mise en ceuvre par
vos magasins Linarie . Pour actionner votre garantie, veuillez rapporter votre produit en
parfait état avec une copie claire du ticket de caisse et avec son emballage d’origine contenant
tous les accessoires fournis. Votre produit sera échangé si possible sinon un avoir ou un
remboursement vous sera propose.

La garantie ne couvre pas les piéces d’usure (revétements antiadhésifs ...) ni les utilisations
non prévues dans cette notice d’'emploi (En particulier, une utilisation professionnelle n’est pas
couverte par cette garantie et est vivement déconseillée).

2. Garantie légale de conformité :

Le Vendeur est tenu des défauts de conformité des produits dans les conditions de I'article
L.217-4 et suivants du Code de la consommation et des défauts cachés des produits vendus
dans les conditions prévues aux articles 1641 et suivants du Code civil.

Les produits vendus doivent étre conformes au contrat et exempts de défauts de conformité lors de la délivrance.
Le Vendeur répond également des défauts de conformité résultant de I'emballage, des
instructions de montage ou de I'installation lorsque celle-ci a été mise a sa charge par le contrat
ou a été realisée sous sa responsabilité.

Conformément a l'article L.217-5 du Code de la consommation, pour étre conforme au contrat, le bien doit :
Etre propre a I'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant :

e Correspondre a la description donnée par le Vendeur et posséder les qualités que celui-ci a
présentées a l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modele

* Présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites
par le Vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou I'étiquetage ; ou
Présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou étre propre a tout usage
spécial recherché par I'acheteur, porté a la connaissance du Vendeur et que ce dernier a accepté.

Lors d'une action en matiere de garantie légale de conformité, le client :
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* Bénéficie d'un délai de deux (2) ans a compter de la délivrance du bien pour agir vis-a-vis de son Vendeur ;
e Peut choisir entre la réparation ou le remplacement du bien, sous réserve des conditions de
co(ts prévus par l'article L. 217-9 du Code de la consommation ;

e Est dispensé de rapporter la preuve de I'existence du défaut de conformité du bien durant les
vingt-quatre (24) mois suivant la délivrance du bien.

La garantie légale de conformité s'applique indépendamment de la garantie commerciale éventuellement consentie.
La mise en ceuvre de la garantie a lieu sans frais pour le client.

Le client peut décider de mettre en ceuvre la garantie contre les défauts cachés de la chose
vendue au sens de |'article

1641 du Code civil et dans cette hypothese, il peut choisir entre la résolution de la vente ou une
réduction du prix conformément a I'article 1644 du Code civil. L'action résultant des vices cachés
doit étre intentée par le client dans un délai de deux (2) ans a compter de la découverte du vice.

3. Extraits du Code de la consommation :

Article L217-4 :

Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance.
Il répond également des défauts de conformité résultant de I'emballage, des instructions de
montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise a sa charge par le contrat ou a été
réalisée sous sa responsabilité.

Article L217-5:

Le bien est conforme au contrat :

1. S'il est propre a l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant :

e S'il correspond a la description donnée par le vendeur et possede les qualités que celui-ci a
présentées a l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modele ;

* S'il présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites
par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou I'étiquetage ;

2. Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou est
propre a tout usage spécial recherché par I'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et
que ce dernier a accepté.

L.217-12:
L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans a compter de la délivrance du bien.

L.217-16:

Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui
a été consentie lors de I'acquisition ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état
couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter
a la durée de la garantie qui restait a courir.

Cette période court a compter de la demande d'intervention de 'acheteur ou de la mise a
disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise a disposition est postérieure a la
demande d'intervention.

4. Extraits du Code civil :

Article 1641 :

Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent
impropre a I'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que I'acheteur ne
l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus.

Article 1648 :

L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par I'acquéreur dans un délai de deux
ans a compter de la découverte du vice.

Dans le cas prévu par l'article 1642-1, |'action doit étre introduite, a peine de forclusion, dans I'année qui
suit la date a laquelle le vendeur peut étre déchargé des vices ou des défauts de conformité apparents.
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VOUS VOULEZ
EN SAVOIR PLUS ?

Pour plus d'informations sur tous les appareils Lindrie,
Ou pour obtenir des informations détaillées sur les
dimensions et l'installation, appelez ou envoyez un
e-mail & notre équipe du service client Ou visitez
notre site Web :

France
contact@linarie.fr
www.linarie.fr

Australia
hello@linarie.com.au
www.linarie.com.au

Follow Us
@Linarie.Appliances

0E0

© Linarie
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Operating and installation instructions: Original V Translation

MKZ SALES
3 IMPASSE DES JARDINIERS
77400 LAGNY SUR MARNE

Linarie Contact
contact@linarie.fr
www.linarie.fr

The distribution and duplication of this document, as well as the use and disclosure of its contents
are prohibited unless expressly authorised.

These operating and installation instructions have been drawn up with the greatest of care. But it
cannot be ruled out that subsequent technical modifications have not yet been incorporated or
the relevant content has not yet been adapted. Please accept our apologies in this eventuality. An
updated version can be requested from our team. Subject to printing errors and mistakes.

© Linarie

All rights reserved.
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CONGRATULATIONS

Congratulations and thank you for choosing Linarie
to introduce a new comfort in your home.

We are sure you will find your new appliance a
pleasure to use and a great asset to your kitchen.

This appliance complies with all relevant safety
requirements in Australia. Inappropriate use can,
however, lead to personal injury and damage to

property.

In order to operate the unit correctly and safely,
please read this instruction manual carefully before
installation and usage. This user manual which
provides you with all required instructions related
to safety, installation, use and maintenance of

the appliance.

For future reference, please store this booklet in a
safe place and ensure that all users are familiar
with the contents. Pass them on to any future
owner of the appliance.

Record Model & Serial Number

Serial Number
Register your product www.linarie.com.au

/N IMPORTANT

Adherence to the directions for use in this manual is
extremely important for health and safety. Failure to strictly
adhere to the requirements in this manual may result in
personal injury, property damage and affect your ability to
make a claim under Lindrie’s manufacturer’s warranty
provided with your product. Products must be used,
installed and operated in accordance with this manual.
You may not be able to claim on Lindrie’s manufacturer’s
warranty in the event that your product fault is due to
failure to adhere in this manual.

Correct Conditions of Use

¢ The appliance is intended for use in the home and similar
environments only. It is not intended for commercial use.

e The appliance is not suitable for outdoor use.

The electricity connection must be made by a qualified
specialist. Installation must comply with the valid
standards, regulations and laws. All safety and warning
information and the operating and installation
instructions must be complied with.

TABLE OF CONTENTS

. SAFETY INSTRUCTIONS

. DESCRIPTION OF THE DEVICE

. OPERATION

. CLEANING AND CARE

. TECHNICAL SHEET

. ENVIRONMENTAL PROTECTION

. WARRANTY & AFTER SALE S SERVICE

N &0 O A WO N =

Additional information on products, accessories,
warranty, replacement parts and services can be
found at www.linarie.com.au
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1.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read this instruction booklet carefully.

Before using the appliance, check that the mains power voltage corresponds to
the voltage shown on the rating plate.

The appliance should be connected to a correctly-earthed 10A power socket.

Always remove the plug from the power socket when the appliance is not in
use and before cleaning or maintenance.

Never use methylated spirits or other solvents to clean the appliance.

Never leave the appliance unattended when it is switched on. Keep the
appliance out of the reach of children or the infirm.

This appliance is only for household. Use as described in this instruction booklet.
Do not switch the appliance on if it appears to be faulty in any way.
For repairs or accessories, contact your dealer or an authorized Service Center.

This appliance can be used by children aged from 8 years and

above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a
safe way and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

Vacuum cleaners are intended for household use only. Please do
not use them for commerce or other purposes

Please do not use the vacuum cleaner to clean suction detergent, kerosene,
glass slag, needles, soot, water wet dust, sewage, matches and other items.

Please do not use vacuum cleaner to clean suction cement, gypsum powder,
wall powder and other small particles, or toys, paper balls and other larger
objects, otherwise it will lead that the vacuum cleaner is clogged, and the motor
is burned out.

Please keep the vacuum cleaner from Fire and other high-temperature places.

Be sure to install the HEPA filters and the roller brush of floor brush when
using the vacuum cleaner

When using a vacuum cleaner, be careful not to obstruct the suction port or
block the roller, otherwise the motor may produce malfunction.

Do not pour or spill water or other liquids into the machine, or it will avoid
short-circuit, which will burn out the vacuum cleaner

When using an new battery or a battery that has been used for the first time
after being stored for a long period of time, please charge the battery fully.

When storing this machine for long periods of time or failing to use it, please
make sure charge and discharge it for at least three months.
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e\When your vacuum cleaner is fully charged and needs cleaning or repair, please
unplug the power cord and do not pull on the power cord.

ePlease use a dry cloth when cleaning the vacuum cleaner. Please do not use
gasoline, banana water, etc. Otherwise, the shell will crack or fade.

ePlease do not use or store the vacuum cleaner at high temperature, low
temperature or other adverse conditions, the proposed ambient indoor using
temperature is 0 ~ 40 °C , store it in a cool and dry place, prohibit prolonged
exposure to sunlight.

Please make sure the children will not play with it.

2. DESCRIPTION OF THE DEVICE

1. Hand-held vacuum cleaner switch button
2. Battery pack

3.The dust cup

4.Tube

5.Brush

6.Nozzle

7.Pylons
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3. PACKING DETAILS

Hand-held Brush Combo
vacuum accessories
cleaner

1 1 1

Installation of components
e Installation of Body components

Turn the handle until you hear a "click"

lock sound

4. USAGE
Charging the vacuum cleaner

When the power of the vacuum cleaner is
low, please charge it timely; when the
voltage is too low, in order to protect the
battery, the vacuum cleaner will appear
automatically power-off protection
phenomenon, at this time the vacuum
cleaner must be charged. Before charging
please ensure that the hand-held vacuum
cleaner and cradle assembly is installed
reliably. Plug the plug of the charging
power cord into the socket of AC power.
At this time, the charging indicator is
“circular flashing", indicating that the
vacuum cleaner is charging.

After charging around 4 hours, when all
the three charging indicator lights are on,
it proves that the vacuum cleaner battery
is fully charged; the indicator lights will
automatically turn off three minutes after
fully charged, please pull out of the plug
in time from the AC outlet.

The vacuum cleaner features special charging hang-up function. In the charging
process of vacuum cleaner, when the charging indicator lights are flashing
recycling, the vacuum cleaner can not

start up even its switch button is pressed.
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How to use

Fit the extension tube to the vacuum cleaner, tube to floor brush
as showing in the picture.

eUsage of hand - held vacuum
cleaner

When the hand-held vacuum cleaner is used
alone, remove the hand-held vacuum cleaner,
press the switch button, you can open the
vacuum cleaner, then the work indicator light is
open, vacuum cleaner outputs with high-power,
then press the switch button, vacuum cleaner is
adjusted to half -power output, and then press
the switch Button, work indicator light is off,
vacuum cleaner stops working.

Notice: The hand-held switch button and the handle switch button are
both micro-button,

you can start it as
long as you touch .
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eUse of accessories
Sofa suction can clean sofa, bed and other furniture.

Flat suction can be used used to clean up the corner, stairs, keyboard and other
gaps.

Sofa suction and brush combo can clean

furniture, bookshelves, curtains and other
places difficult to clean up

e It is recommended to clean the dust N
cup timely after each use. Too much
dust will cause the block of high
efficiency filter cotton, it need to be
cleaned or washed. If necessary, it can
be replaced. Roller brush, used for a SN
long time, the roller may be wrapped
around the long hair, and it needs to be cleaned in time, in order to
make sure vacuum cleaner work effectively ; sponge and high
efficiency filter cotton are sold at the
vacuum cleaner marketer.

eClean the dust cup and filter
system

(@DPress the dust cup release button firmly,

and rotate the dust cup assembly in the
direction shown in the figure, separate the
dust cup assembly from the body.

@Pull out the filter assembly in the direction

of the arrow in the figure, dump dust from
the dust cup

Clean the hepa by separating the
cyclone and the filter in the direction
of the arrow shown in the figure.
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5. TECHNICAL SHEET

Machine model LH2200SVvVCB
Rated voltage 22.2

Rated input

power 120W

Rated input 220-240V
voltage of the

Charger

Rated output 31V

voltage of the

Charger

Battery 27V
specifications 22.2\/ 2200mAh

Questions and Answers

Malfunction

Possible Reasons

Solutions

Motor does not turn
on

e Battery is power off

e The hand-held vacuum cleaner is

not properly installed in the body
assembly (because the body
assembly requires a hand-held
vacuum cleaner to provide power,
which itself can not work
independently)

eCharge the vacuum cleaner

eCorrectly install the hand-held

vacuum cleaner and body
assembly

Suction reduced

eDust cup has been full of dust
e The HEPA is full of dust
e Air duct of the Electric brush is

blocked or roller brush stall
e The battery is low

e Dump the dust in the dust cup
e Clean or replace the HEPA

e Clean the garbage

attached to the electric roller
brush

e Fully charge the battery as
indicated in the charging section

Charging indicator
does not flash
recycle when
charging

eThe hand-held vacuum cleaner is
not fitted to the body assembly

e Properly assemble the hand-

held vacuum cleaner and the body
assembly

The using time is
not enough after
charging

e The charging time is insufficient
e Battery aging

eFully charge the battery as
indicated in the charging section
eBatteries are wear goods, buy

new battery in the designated
maintenance place.
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6. ENVIRONMENTAL PROTECTION

Observe all safety and warning information during

operation (see the “General Safety Instructions” section).

6.1 Disposal considerations

The transport and protective packaging has
been selected from materials which are envi-
ronmentally friendly for disposal, and can
normally be recycled.

Recycling the packaging reduces the use of raw
materials in the manufacturing process and
also reduces the amount of waste in landfill
sites. Ensure that any plastic wrappings, bags
etc. are disposed of safely and kept out of the
reach of babies and young children. Danger of

suffocation.
N\

T

6.2 Disposing of your old appliance

Electrical devices marked with this label may not
be disposed of in domestic waste at the end of
their service life.

Electrical and electronic appliances often con-
tain valuable materials. They also contain
specific materials, compounds and components,
which were essential for their correct function
and safety. These could be hazardous to human
health and to the environment if disposed of
with your domestic waste or if handled incorrect-
ly. Please do not, therefore, dispose of your old
appliance with your household waste.

Please dispose of those materials by contacting
your local authorities and ask for the correct
method of disposal. Please ensure that your old
appliance poses no risk to children while being
stored prior to disposal.

By disposing of this product in accordance with
the regulations, you protect the environment
and the health of those around you from nega-
tive consequences.

7. WARRANTY & AFTER SALE S SERVICE

Observe all safety and warning information
during operation (see the “General Safety
Instructions” section).

In the event of a fault which you cannot remedy
yourself, please contact Lindrie.

7.1 Warranty
The manufacturer’s warranty for this appliance
is 2 years.

7.2 After sales service
The contact details for Lindrie are given at the
beginning and of these instructions.

When contacting Lindrie, please quote the
model and serial number of your appliance.
These can be found on the data plate, after
removing the grease filter.

Record model & serial number

Register your product www.linarie.com.au

7.3 Replacement of spare parts
Incorrect components can lead to personal
injury or damage to the appliance. Use only
genuine original Lindrie spare parts.

Modifications, additions or alterations to the
appliance can lead to safety risks. If spare parts
or accessories from other manufacturers are
used, the warranty will be invalidated, and
Lingrie cannot accept liability.

Please check www.linarie.com.au for more
information.
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LIKE TO
KNOW MORE?

For further information on all Linarie appliances,
or to obtain detailed dimension and installation
information, phone or email our Customer Care
team or visit our website:

Australia
hello@linarie.com.au
www.linarie.com.au

Follow Us
@Linarie.Appliances
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